



# NJ DIVISION ON CIVIL RIGHTS

## LGBTQIA+ ન્યૂ જર્સીના લોકોને ભેદભાવથી બચાવવા અંગેનું નિવેદન જાન્યુઆરી 2025

ન્યૂ જર્સી આપણા રાજ્યના નાગરિક અધિકાર કાયદા લાગુ કરવા અને જાતીય અભિગમ, લિંગ ઓળખ અને લિંગ અભિવ્યક્તિના આધારે ભેદભાવ અને પૂર્વગ્રહ આધારિત સતામણી સામે લડવા માટેની અમારી પ્રતિબદ્ધતામાં અડગ રહેશે. ન્યૂ જર્સીના દરેક લોકોને ભેદભાવ અને પજવણીથી મુક્ત રહેવાનો અધિકાર છે. LGBTQIA+ સમુદાય સામે ભેદભાવ એ આપણા મૂલ્યોનું અપમાન છે અને સરળ શબ્દોમાં તે આપણા રાજ્યના નાગરિક અધિકાર કાયદાઓનું ઉલ્લંઘન કરે છે.

ભેદભાવ સામેનો ન્યૂ જર્સી કાયદો (LAD), આપણા રાજ્યનો સીમાચિહ્ન નાગરિક અધિકાર કાયદો, ફેડરલ સરકારની ક્રિયાઓને ધ્યાનમાં લીધા વિના સંપૂર્ણ અમલમાં છે. LAD સ્પષ્ટપણે ન્યૂ જર્સીના નોકરીદાતાઓને, રહેઠાણ પ્રદાતાઓને અને જાહેર રહેઠાણના સ્થળોને - એટલે કે, જાહેર જનતા માટે ખુલ્લા સ્થળોએ જાતીય અભિગમ, લિંગ ઓળખ, લિંગ અભિવ્યક્તિ અને અન્ય સંરક્ષિત લાક્ષણિકતાઓના આધારે ભેદભાવ કરવાથી પ્રતિબંધિત કરે છે. આ સુરક્ષાઓ ન્યૂ જર્સીમાં કામ કરતા અથવા રહેતા લોકો, તેમજ શાળાઓમાં જતા લોકો, આરોગ્ય સંભાળ સુવિધાઓની મુલાકાત લેતા, સરકારી સેવાઓનો ઉપયોગ કરતા, પોલીસ વિભાગો સાથે વાતચીત કરતા અને વધુ લોકોને લાગુ પડે છે. આ રક્ષણનો અર્થ એ છે કે કોઈ વ્યક્તિ ટ્રાન્સજેન્ડર, બિન-ટ્રિસંગી (નોન-બાયનરી) અથવા લિંગ અનુરૂપ ન હોવાને કારણે તેની સાથે ભેદભાવ કરવો ગેરકાયદેસર છે.

LAD હેઠળ, નોકરીદાતાઓ, રહેઠાણ પ્રદાતાઓ અને જાહેર જનતા માટે ખુલ્લા સ્થળોએ લોકો સાથે તેમની જાતીય અભિગમ, લિંગ ઓળખ, લિંગ અભિવ્યક્તિ અથવા અન્ય સંરક્ષિત લાક્ષણિકતાઓના આધારે અલગ રીતે વર્તન કરી શકાતું નથી. ઉદાહરણ તરીકે, ભાડૂઆત ટ્રાન્સજેન્ડર છે તેના આધારે મકાનમાલિક ભાડૂઆતને ભાડે આપવાનો ઇનકાર કરી શકતો નથી. LAD નોકરીદાતાઓને, રહેઠાણ પ્રદાતાઓને અને જાહેર રહેઠાણના સ્થળોએ જાતીય અભિગમ, લિંગ ઓળખ, લિંગ અભિવ્યક્તિ અને અન્ય સંરક્ષિત લાક્ષણિકતાઓના આધારે સતામણીને સક્રિયપણે સંબોધિત કરવાની અને તેનો જવાબ આપવાની ફરજ પાડે છે. ઉદાહરણ તરીકે, જો કોઈ મકાનમાલિકને ખબર હોય કે ભાડૂઆત વારંવાર પાડોશીને હેરાન કરે છે કારણ કે તેઓ બિન-ટ્રિસંગી (નોન-બાયનરી) છે અને હેરાનગતિએ પ્રતિકૂળ રહેવાનું વાતાવરણ બનાવ્યું છે, તો જો આવાસ પ્રદાતા હેરાનગતિ રોકવા માટે પગલાં ન લે તો તે LAD નું ઉલ્લંઘન કરે છે. અને વિવેચનાત્મક રીતે, LAD શાળાઓને સુરક્ષિત લાક્ષણિકતાના આધારે વિદ્યાર્થીઓ સાથે ભેદભાવ કરવા પર પ્રતિબંધિત કરે છે; ન્યૂ જર્સીના દરેક વિદ્યાર્થીને ભેદભાવ, પૂર્વગ્રહ અને પજવણીથી મુક્ત શિક્ષણનું વાતાવરણ મેળવવાનો અધિકાર છે.

અમે LGBTQIA+ ન્યૂ જર્સીના લોકોને ભેદભાવથી બચાવવા માટે અમારું કાર્ય ચાલુ રાખીશું, અને અમે કાયદાનું ઉલ્લંઘન કરનારાઓને જવાબદાર ઠેરવવામાં અચકાશું નહીં. LAD હેઠળ તેમના અધિકારોનું ઉલ્લંઘન થયું હોવાનું માનનારા કોઈપણને અમે ભેદભાવ, પૂર્વગ્રહ-આધારિત સતામણી અથવા નાગરિક અધિકારો પરના ડિવિઝનને બદલો લેવાના પુરાવાની જાણ કરવા માટે તાત્કાલિક ધોરણે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ. ફરિયાદ નોંધાવવા માટે, કૃપા કરીને NJCivilRights.gov ની મુલાકાત લો અથવા 1.833.NJDCR4U પર કોલ કરો. LAD ઉલ્લંઘનની જાણ કરવા, ભેદભાવની ફરિયાદ નોંધાવવા અથવા LAD હેઠળ અન્ય અધિકારોનો ઉપયોગ કરવા બદલ કોઈ તમારી સામે બદલો લઈ શકશો નહીં. વધુ માહિતી માટે, કૃપા કરીને રોજગાર, રહેઠાણ અને જાહેર રહેઠાણના સ્થળોએ LGBTQIA+ ભેદભાવ અને LGBTQIA+ શાળાના કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓના અધિકારો પર અમારા સંસાધનોની સલાહ લો.